
PKF d.o.o., Beograd

IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA

OSNIVAČU I NADZORNOM ODBORU JKP "INFORMATIKA" NOVI SAD

PKF
Accountants &
business advisers

nplt1MJbeHO:

Opr. jeD, nOr

Izvršili smo reviziju priloženih finansijskih izveštaj a Javno komunalnog preduzeća "INFORMATIKA" za
poslove iz oblasti telekomunikacija, informatike i naplate komunalno-stambenih proizvoda i usluga Novi
Sad (u daljem tekstu: Preduzeće), koji obuhvataju Bilans stanja na dan 31. decembra 2014. godine i
odgovarajući Bilans uspeha, Izveštaj o ostalom rezultatu, Izveštaj o tokovima gotovine, kao i Izveštaj o
promenama na kapitalu za godinu završenu na taj dan, pregled značajnih računovodstvenih politika i
Napomena uz redovan godišnji finansijski izveštaj.

Odgovornost rukovodstva za finansijske izveštaje,

Rukovodstvo Instituta je odgovorno za sastavljanje i istinito prikazivanje ovih finansijskih izveštaj a u
skladu sa Međunarodnim standardima finansijskog izveštavanja i Zakonom o računovodstvu Republike
Srbije, kao i za one interne kontrole koje rukovodstvo odredi kao neophodne u pripremi finansijskih
izveštaj a koji ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze, nastale usled kriminalne radnje ili greške.

Odgovornost revizora

Naša je odgovornost da, na osnovu izvršene revIzIJe, izrazimo mišljenje o priloženim finansijskim
izveštajima. Reviziju smo izvršili u skladu sa Međunarodnim standardima revizije. Ovi standardi na lažu da
radimo u skladu sa etičkim zahtevima i da reviziju planiramo i izvršimo na način koji omogućava da se, u
razumnoj meri, yyerimo da finansijski izveštaj i ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze.

Revizija uključuje sprovođenje postupaka u cilju prikupljanja revizijskih dokaza o iznosima i
obelodanjivanjima datim u finansijskim izveštajima. Izbor postupaka zavisi od revizorskog prosuđivanja,
uključujući procenu rizika od nastanka materijalno značajnog pogrešnog prikazivanja u finansijskim
izveštajima, bilo' da je u pitanju kriminalna radnja ili greška. Prilikom procene rizika revizor uzima u obzir
interne kontrole' relevantne za sastavljanje i realno i objektivno prikazivanje finansijskih izveštaj a
Preduzeća, u cilju odabira adekvatnih revizorskih procedura u datim okolnostima, ali ne i za izražavanje
mišljenja o efektivnosti internih kontrola Preduzeća. Revizija, takođe, obuhvata ocenu adekvatnosti
primenjenih računovodstvenih politika i prihvatljivosti računovodstvenih procena koje je izvršilo
rukovodstvo, kao' i ocenu opšte prezentacije finansijskih izveštaja.

Smatramo da su revizijski dokazi koje smo prikupili dovoljni i adekvatni da obezbede osnovu za
izražava nje našeg mišljenja.
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Mišljenje

Po našem mišljenju, priloženi finansijski izveštaji objektivno i istinito, po svim bitnim pitanjima, prikazuju
finansijsku poziciju Javno komunalnog preduzeća "INFORMATIKA" za poslove iz oblasti
telekomunikacija, informatike i naplate komunalno-stambenih proizvoda i usluga Novi Sad, na dan 31.
decembra 2014. godine, rezultate njegovog poslovanja i tokove gotovine za godinu završenu na taj dan,
u skladu sa raćunovodstvenim politikama prikazanim u Napomenama uz redovan godišnji finansijski
izveštaj i Zakonom o raćunovodstvu Republike Srbije.

Skretanje pažnje

Skrećemo pažnju na sledeće:

• Kao što je obelodanjeno u napomeni 25 uz finansijske izveštaje, osnovni kapital Preduzeća iskazan
je na dan 31. decembra 2014. godine u iznosu od RSD 47.922 hiljade. U Registru privrednih
subjekata kod Agencije za privredne registre upisan je osnovni kapital u iznosu od RSD 100,00.
Naše mišljenje ne sadrži rezervu u odnosu na napred navedeno pitanje.

• Preduzeće je sa stanjem na dan 31. decembra 2014. godine izvršilo procenu vrednosti nekretnina,
postrojenja i opreme. Procenjena vrednost nekretnina, postrojenja i opreme ukupno iznosi RSD
981.898 hiljada, što je za RSD 319.541 hiljadu više od knjigovodstvene vrednosti. Prilikom
sastavljanja finansijskih izveštaja za 2014. godinu Preduzeće je evidentiralo efekte navedene
procene nekretnina, postrojenja i opreme.

Izveštaj o drugim zakonskim i regulatornim zahtevima

Institut je odgovoran za sastavljanje Godišnjeg izveštaja o poslovanju, u skladu sa zahtevom Zakona o
raćunovodstvu Republike Srbije (Službeni glasnik Republike Srbije broj 62/2013). Naša je odgovornost da
izrazimo mišljenje o usklađenosti Godišnjeg izveštaja o poslovanju sa finansijskim izveštajima za
poslovnu 2014. godinu. U vezi sa tim, naši postupci se sprovode u skladu sa Međunarodnim standardom
revizije 720 - .Odgovornost revizora u vezi sa ostalim informacijama u dokumentima koji sadrže
finansijske izve~taje koji su bili predmet revizije, i ograničeni smo na ocenu usaglašenosti izveštaja o
poslovanju sa finansijskim izveštajima.

Po našem mišli"enju, Godišnji izveštaj o poslovanju je u skladu sa Finansijskim izveštajima koji su bili
predmet revizije;
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Dragana Stanisavljev

Ovlašćeni revizor
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